
КРИЧЕВСКИЙ РАЙОННЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ 
МОГИЛЕВСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРОТОКОЛ 

от 7 мая 2025 г. № 2 
г. Кричев 

заседания Совета по развитию 
предпринимательства Кричевского 
района 

В проведении заседания приняли участие: 
1. Шарай Алексей Степанович - председатель районного 

исполнительного комитета; 
2. Осмоловская Наталья Николаевна - заместитель председателя 

райисполкома (председатель Совета по развитию предпринимательства 
Кричевского района). 

3. Гельвер Виктор Викторович - директор ОАО «Кричевский 
рынок» (заместитель председателя Совета по развитию 
предпринимательства Кричевского района). 

2. Члены Совета по развитию предпринимательства Кричевского 
района: Борзенкова Т.А., Власова В.А., Волчков К.В., Гавриленко Н.Э., 
Змитрович А.П., Сиваков С.В., Раговский С.В., Трусов В.В., 
Шматкова Т.В., Якубенко Г.В. 

Приглашенные: 
Стручков Евгений Леонидович - индивидуальный предприниматель; 
Морозов Юрий Викторович - глава КФХ «Три версты»; 
Молчанова Алена Сергеевна - начальник землеустроительной службы 
райисполкома; 
Кононова Ольга Владимировна - начальник отдела культуры 
райисполкома; 
Краевский Александр Викторович - заместитель начальника 
управления по сельскому хозяйству и продовольствию райисполкома; 
Гурский Вадим Владимирович - исполняющий обязанности директора 
Кричевского УКПП «Коммунальник»; 
Дедкова О.Н. - представитель ЦБУ № 714 ОАО «Беларусбанк». 

Рассматриваемые вопросы: 

1. Об участии представителей предпринимательства 
Кричевского района в Национальном конкурсе «Предприниматель 
года» в соответствии с постановлением Совета Министров Республики 
Беларусь от 17 марта 2016 г. № 207. 



2. Об участии субъектов малого и среднего 
предпринимательства Кричевского района в конкурсах проводимом 
комитетом экономики Могилевского облисполкома инвестиционных 
проектов субъектов малого предпринимательства в целях оказания 
государственной поддержки в виде проведения: 

субсидий для возмещения части процентов за пользование 
банковскими кредитами; 

субсидий для возмещения расходов на выплату лизинговых 
платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) в части оплаты 
суммы вознаграждения (дохода) лизингодателя, а также сумм, 
возмещающих инвестиционные расходы лизингодателя, за 
исключенбием включенных в стоимость предмета лизинга; 

субсидий для возмещения части вознаграждения (комиссии) по 
банковским гарантиям и аккредитивам. 

3. Об участии субъектов предпринимательства в проведении в 
2025 году в Кричевском районе областного фестиваля-ярмарки 
тружеников села «Дожинки-2025». 

4. О прекращении деятельности центра поддержки 
предпринимательства ОАО «Кричевский рынок». 

5. Вовлечение в хозяйственный оборот неиспользуемого 
имущества: 

капитального строения видеотеки, расположенного по ул. Гоголя, 
70 в г. Кричеве (сезонно используемое); 

аренда озера в агр. Ботвиновка; 
аренда Черного озера для оказания услуг отдыха и развлечений. 

6. Текущие вопросы. 
6.1. несоответствие техническим нормам сданного в аренду 

изолированного помещения, расположенного на м-не Комсомольский, 
д. 6 (общежитие) в г. Кричеве (пункт выдачи OZON); 

6.2. Кредитные продукты для развития бизнеса в ОАО 
«Беларусбанк». 

6.3. Активизация диалога государства и бизнеса в рамках Совета 
по развитию предпринимательства (Протокол поручений Президента 
Республики Беларусь Лукашенко А.Г., данных 17 февраля 20205 г. в 
ходе встречи с представителями успешных частных предприятий). 

СЛУШАЛИ: 
1. Об участии представителей предпринимательства 

Кричевского района в Национальном конкурсе «Предприниматель 
года» в соответствии с постановлением Совета Министров Республики 
Беларусь от 17 марта 2016 г. № 207. 

ВЫСТУПИЛИ: Титова И.В. - главный специалист отдела экономики 
райисполкома (секретарь Совета по развитию предпринимательства 
Кричевского района). 



РЕШИЛИ: 
1. Принять к сведению информацию об участии субъектов малого 

и среднего предпринимательства Кричевского района в Национальном 
конкурсе «Предприниматель года». 

2. Отделу экономики райисполкома совместно с Советом по 
развитию предпринимательства Кричевского района продолжить работу 
с субъектами хозяйствования Кричевского района о принятии участия 
в Национальном конкурсе «Предприниматель года». 

СЛУШАЛИ: 
2. Об участии субъектов малого и среднего 

предпринимательства Кричевского района в конкурсах проводимом 
комитетом экономики Могилевского облисполкома инвестиционных 
проектов субъектов малого предпринимательства в целях оказания 
государственной поддержки в виде проведения: 

субсидий для возмещения части процентов за пользование 
банковскими кредитами; 

субсидий для возмещения расходов на выплату лизинговых 
платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) в части оплаты 
суммы вознаграждения (дохода) лизингодателя, а также сумм, 
возмещающих инвестиционные расходы лизингодателя, за 
исключенбием включенных в стоимость предмета лизинга; 

субсидий для возмещения части вознаграждения (комиссии) по 
банковским гарантиям и аккредитивам. 
ВЫСТУПИЛИ: Борзенкова Т.А., Змитрович А.П., 

РЕШИЛИ: 
1. Принять к сведению информацию о возможности участия 

субъектов малого и среднего предпринимательства Кричевского района 
в конкурсе проводимом Комитетом экономики Могилевского 
облисполкома инвестиционных проектов субъектов малого 
предпринимательства в целях оказания государственной поддержки в 
виде предоставления: 

субсидий для возмещения части процентов за пользование . 
банковскими кредитами; 

субсидий для возмещения расходов на выплату лизинговых 
платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) в части оплаты 
суммы вознаграждения (дохода) лизингодателя, а также сумм, 
возмещающих инвестиционные расходы лизингодателя, за 
исключенбием включенных в стоимость предмета лизинга; 

субсидий для возмещения части вознаграждения (комиссии) по 
банковским гарантиям и аккредитивам. 

2. Банкам, отделу экономики райисполкома, предлагать субъектам 
малого предпринимательства Кричевского района в случае получения 



кредитных ресурсов под реализацию инвестиционных проектов, 
принимать участие в конкурсе, проводимом Комитетом экономики 
Могилевского облисполкома в целях получения субсидий для 
возмещения части процентов за пользование банковскими кредитами. 

3. Отделу экономики райисполкома продолжать размещение 
информации о проводимом конкурсе инвестиционных проектов на 
информационных стендах, сайтах райисполкома и в сетевых изданиях 
учреждения «Редакция Кричевской районной газеты «Кричевская 
жизнь». 

СЛУШАЛИ: 
3. Об участии субъектов предпринимательства в проведении в 

2025 году в Кричевском районе областного фестиваля-ярмарки 
тружеников села «Дожинки-2025». 

ВЫСТУПИЛИ: Осмоловская Н.Н., Борзенкова Т.А. 

РЕШИЛИ: 
Совету по развитию предпринимательства Кричевского района 

продолжить работу среди субъектов предпринимательства 
по участию в областном фестивале-ярмарки тружеников села 
«Дожинки-2025», проводимом в 2025 году в Кричевском районе. 

СЛУШАЛИ: 
4. О прекращении деятельности центра поддержки 

предпринимательства ОАО «Кричевский рынок». 

ВЫСТУПИЛИ: Осмоловская Н.Н., Гельвер В.В., Борзенкова Т.А., 
Власова В.А., Волчков К.В., Гавриленко Н.Э., Змитрович А.П., 
Сиваков С.В., Раговский СВ., Трусов В.В., Шматкова Т.В., 
Якубенко Г.В. 

РЕШИЛИ: 
1. Принять предложение директора Центра поддержки 

предпринимательства, созданного на базе ОАО «Кричевский рынок» 
Гельвера В.В. о снятии статуса Центра поддержки предпринимательства 
с ОАО «Кричевский рынок». 

2. Отделу экономики райисполкома направить информацию 
в комитет экономики МоГилевского облисполкома о согласии 
райисполкома снятия статуса Центра поддержки предпринимательства 
с ОАО «Кричевский рынок». 

СЛУШАЛИ: 
5. Вовлечение в хозяйственный оборот неиспользуемого 

имущества: 



капитального строения видеотеки, расположенного по ул. Гоголя, 
70 в г. Кричеве (сезонно используемое); 

аренда озера в агр. Ботвиновка; 

аренда Черного озера для оказания услуг отдыха и развлечений. 

ВЫСТУПИЛИ: Осмоловская Н.Н. 
РЕШИЛИ: начальнику отдела культуры райисполкома -
Кононовой О.В. предоставить информацию в отдел экономики 
райисполкома о планируемых способах вовлечения в хозяйственный 
оборот сезонно используемого объекта недвижимости, расположенного 
по ул. Гоголя, 70 в г. Кричеве; 

заместителю начальника управления по сельскому хозяйству 
и продовольствию райисполкома Краевскому А.В. - о возможности 
заключения договоров аренды водных объектов, для оказания услуг 
отдыха и развлечений - озера в агр. Ботвиновка и Черного озера 
в д. Прудок. 

СЛУШАЛИ: 
6. Текущие вопросы. 
6.1. несоответствие техническим нормам сданного в аренду 

изолированного помещения, расположенного на м-не Комсомольский, 
д. 6 (общежитие) в г. Кричеве (пункт выдачи OZON); 

ВЫСТУПИЛИ: Осмоловская Н.Н., Власова В.А., Трусов В.В. 

РЕШИЛИ: 
Отделу экономики райисполкома проинформировать 

исполняющего директора Кричевского УКПП «Коммунальник» 
Гурского В.В. о приведении сданного в аренду изолированного 
помещения, расположенного на м-не Комсомольский, д. 6 (общежитие) 
в г. Кричеве в состояние отвечающим санитарно-техническим нормам. 

СЛУШАЛИ: 
6.2. Кредитные продукты для развития бизнеса 

в ОАО «Беларусбанк». 

ВЫСТУПИЛИ: Змитрович А.П., Дедкова О.Н. 

РЕШИЛИ: 
1. Принять к сведению о предлагаемых кредитных ресурсах 

ОАО «Беларусбанк» для развития бизнеса; 
2. Членам Совета по развитию предпринимательства 

Кричевского района довести информацию до широких масс субъектов 



предпринимательства о имеющихся кредитных ресурсов 
в ОАО «Беларусбанк» для развития бизнеса. 

СЛУШАЛИ: 

6.3. Активизация диалога государства и бизнеса в рамках Совета 
по развитию предпринимательства (Протокол поручений Президента 
Республики Беларусь Лукашенко А.Г., данных 17 февраля 20205 г. 
в ходе встречи с представителями успешных частных предприятий). 

ВЫСТУПИЛИ: Осмоловская Й Н . 

РЕШИЛИ: 
Принять к сведению информацию председателя Совета по 

развитию предпринимательства Кричевского района. 

Председатель Совета по развита] 
предпринимательства Н.Н.Осмоловская 

Секретарь Совета по развитию 
предпринимательства 


